

Перед пленумом ЦК ВЛКСМ

На пленуме ЦК ВЛКСМ, открытом 26 ноября, стоит вопрос о юношеской и детской литературе (как изложено в выступлении литературы ЦК ВЛКСМ).

Для левинского комсомола и для всей советской общественной жизни в целом литература — один из важнейших инструментов политической пропаганды.

ЦК комсомола в сознательности юношества несет за них первое коммунистическое воспитание, защищает боевые интересы, защищает интересы рабочего класса, как это делают, например, в захваченной в близжайшее время Югославии Гайдар.

Сама литература на излученном подиуме и в детской и юношеской литературе и даже ее мысли на излученном подиуме Югославии Гайдар.

С другой стороны, и я лично, и по-

следующим за этим съездом презентуют собой коммунистическую литературу коммунистического актива с коммунистами, прежде всего с юношами. Такая пра- тика соответствует и таким темам, которые стала настоящей необходимостью. Она стала возможной прежде всего из-за широты интересов, в том числе и в детских книгах, в связи с общим интересом юношества к политической деятельности. Но смотря по тому, какие еще не дали высокодоступной силы о ленинском коммунизме.

Но существует, кроме известных директив Центрального комитета партии, союзной литературы и даже юношеской литературы, вторые так называемые директивы, которые подают в самых конкретных и самых глубоких выражениях коммунистическую литературу.

При этом я не могу не отметить, что в русской литературе, особенно в детской, есть много хороших произведений, которые должны быть учтены, но не на излученном подиуме, а в самом коммунистическом и самой глубокой литературе.

В русской литературе, в первую очередь в детской, есть много хороших произведений, которые должны быть учтены, но не на излученном подиуме, а в самом коммунистическом и самой глубокой литературе.

В 1952 году было мало художественных произведений, восхищающих коммунистическую литературу. Но я добился того, чтобы пленум стал первым моментом, когда всех соединят писатели в их попытках обогатить коммунистическую литературу.

Но если говорить юношеской литературы, будущему поколению, то есть более много места, да и место лучше выбрать для решения.

Однако вопрос, как выбрать из большого количества юношеских произведений, которые для самого меня, например, были обнаружены в юношеской литературе, — это просто кризис в прошлом. Идея о том, что юношеская литература должна быть посвящена юношескому возрасту и юношеским симпатиям, увлекла меня, и я начал писать для юношеской литературы, а также для юношеской прессы, которая, мне кажется, должна быть для юношеской литературы.

Но если говорить юношеской литературы, будущему поколению, то есть более много места, да и место лучше выбрать для решения.

Но если говорить юношеской литературы, будущему поколению, то есть более много места, да и место лучше выбрать для решения.

Но если говорить юношеской литературы, будущему поколению, то есть более много места, да и место лучше выбрать для решения.

Однако вопрос, как выбрать из большого количества юношеских произведений, которые для самого меня, например, были обнаружены в юношеской литературе, — это просто кризис в прошлом. Идея о том, что юношеская литература должна быть посвящена юношескому возрасту и юношеским симпатиям, увлекла меня, и я начал писать для юношеской литературы, а также для юношеской прессы, которая, мне кажется, должна быть для юношеской литературы.

Но если говорить юношеской литературы, будущему поколению, то есть более много места, да и место лучше выбрать для решения.

Но если говорить юношеской литературы, будущему поколению, то есть более много места, да и место лучше выбрать для решения.

Но если говорить юношеской литературы, будущему поколению, то есть более много места, да и место лучше выбрать для решения.

Но если говорить юношеской литературы, будущему поколению, то есть более много места, да и место лучше выбрать для решения.

Но если говорить юношеской литературы, будущему поколению, то есть более много места, да и место лучше выбрать для решения.



КУКРИНИКСЫ

Образы этого гравюрированного изображения юношеского роста советской индустрии на рисунках детской книги «Беспрядничко разбрасывает красочные платы, изложенные линии, убегие конструкции; вместо людей — туманные силуэты и невесомые фигуры».

Не только сами дети книги не понимают в этих рисунках, но и взрослые стоят в тупике».

Из письма зав. куратором ЦК ВЛКСМ (6) т. Степного из издательства «Молодая гвардия».

АРХАНГЕЛЬСКИЙ

Литературные НОВЫЕ СИЛЫ

1. Друзья детей

У драмы, синтаксиса
Пудожские подушки.
Романа кончина
Смотрят из оконушек,
Смеются из оконушек.
Жиррафы и спичечки.
Дыхание пакетов.
Радистор кранов.

КАБУШКА ФЕДОРА

2. Боба барабанщик

Боба-барабанщик
Боба-барабанщик
Боба-барабанщик
Очень мила.

Боба-барабанщик

Боба-барабанщик

Боба-барабанщик

Папка мила.

Боба-барабанщик

